Kính gửi Quý khách hàng và Đối tác 
[bookmark: _GoBack]Chúng tôi xin trân trọng thông báo Các Dịch Vụ Trên Chuyến Bay của Jetstar Asia sẽ được phục vụ trở lại bắt đầu từ ngày 21/12/2020. 

Hành khách có thể lựa chọn các món ăn như mì gói hoặc gói đồ ăn nhẹ được đóng gói trong túi dây rút màu cam đặc trưng của Jetstar, một số món ăn nhẹ và thức uống sẽ được giới hạn trên các chuyến bay. Vui lòng tham khảo Thực đơn các món ăn được phục vụ trên chuyến bay trong file đính kèm.. 

Bên cạnh việc phục vụ trở lại các dịch vụ trên chuyến bay, Jetstar Asia (3K) sẽ tạm ngừng giao dịch tiền mặt trên tất cả các chuyến bay của chúng tôi. Trong thời gian này, chúng tôi sẽ chỉ chấp nhận thanh toán bằng thẻ tín dụng trên tất cả các chuyến bay. Hành khách vui lòng xuất trình giấy tờ tùy thân có ảnh khi mua hàng bằng thẻ tín dụng. 

Tạm dừng thanh toán bằng tiền mặt trên tất cả các chuyến bay của Jetstar Asia là một trong những biện pháp an sinh mà chúng tôi đã giới thiệu như một phần của chương trình Bay Tốt cùng Jetstar và được thiết kế để giảm tiếp xúc không cần thiết trên các chuyến bay. Điều này cũng khiến các giao dịch trên máy bay đơn giản và nhanh chóng hơn. 

Cùng với đó, điều này cũng được xem như thông tin thương mại cuối cùng của Jetstar năm 2020! 

Đây là một năm đầy thử thách đối với ngành du lịch nói chung và chúng tôi chân thành cảm ơn tất cả sự hỗ trợ của Quý khách hàng và Đối tác trong suốt một năm đầy khó khăn này. Để có thể kết thúc một năm với sự thú vị, chúng tôi đã chuẩn bị một cuộc thi nhỏ với giải thưởng dành cho người thắng cuộc là một cặp vé khứ hồi đến Singapore để du lịch trước ngày 31 tháng 12 năm 2021! 

Nhấn vào đây để tham gia ngay! 

Một năm nữa lại kết thúc, chúng tôi muốn dành một lời chúc Giáng sinh vui vẻ và năm mới an khang thịnh vượng đến Quý khách hàng và Đối Tác! Chúng tôi rất mong muốn được tiếp tục hợp tác cùng các bạn vào năm 2021. 

Mong các bạn tiếp tục giữ sức khỏe và an toàn trong khoảng thời gian này. 

Trân Trọng, 
Jetstar Sales Team
