TURKISH AIRLINES 
YÊU CẦU CUNG CẤP XÉT NGHIỆM ÂM TÍNH COVID-19 ĐỐI VỚI TẤT CẢ HÀNH KHÁCH
Kính gửi Quý đại lý,

Turkish Airlines sẽ yêu cầu hành khách xuất trình giấy xét nghiệm PCR có kết quả âm tính đối với Covid-19 khi check-in chuyến bay. Hành khách cần làm xét nghiệm trong vòng 72 tiếng trước giờ hạ cánh ở Thổ Nhĩ Kỳ. Quy định này áp dụng cho tất cả các hành khách bay đến/ đi từ Thổ Nhĩ Kỳ, kể cả khách bay nối chuyến (transit).

Ngoài ra, các hành khách bay từ Anh, Đan Mạch và Nam Phi nhập cảnh Thổ hoặc đã ở 1 trong các quốc gia này trong vòng 10 ngày trước ngày nhập cảnh Thổ cần phải thực hiện cách ly y tế tại nơi cư trú và sẽ được yêu cầu kiểm tra PCR sau đó 7 ngày. Nếu kết quả kiểm tra là âm tính, hành khách có thể chấm dứt cách ly y tế.

Quy định trên có hiệu lực cho các chuyến bay có giờ khởi hành dự kiến là 00:00 ngày 30/12/2020 trở đi cho đến khi có thông báo mới. Hành khách cũng cần phải kiểm tra và tuân thủ quy định của điểm đến. Turkish Airlines có quyền từ chối vận chuyển khách nếu hành khách không xuất trình được giấy tờ theo quy định trên.

Quý đại lý vui lòng thông tin cho khách hàng để tránh rắc rối. Mọi thông tin cần thiết và thắc mắc vui lòng liên hệ văn phòng Turkish Airlines qua  email SGNSALES@THY.COM (TP Hồ Chí Minh) hoặc HANSALES@THY.COM (Hà Nội)
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